

“培训+赛事”引领职工体育健身热潮

本报记者 冯 蕤

日前,由中国企业体育协会主办的多场中华全国体育基金会中国职工体育指导员培训班及系列赛活动在北京、福建、辽宁等地火热展开。活动涵盖匹克球、气排球、乒乓球、羽毛球、篮球、健身气功六大热门体育项目,旨在为广大职工打造一个参与度高、体验感强的全民健身平台。

活动现场,参训学员们不仅深度参与比赛组织,更在实践中不断磨砺和提升自身技能,为全民健身运动注入了新的活力。这一系列活动的举办,丰富了全民健身的内涵,普及了科学健身的理念,激发了广大职工参与体育活动的热情和积极性。

在福建南平举办的中国职工健身气功指导员培训班上,近百名职工体育爱好者齐聚一堂,跟随国内顶尖健身气功专家学习。培训班由中国健身气功协会支持,组织规格高、讲师团队强、培训条件优越。

“能得到培训名额真是太幸运了!我从2017年接触健身气功以来,便产生了浓厚兴趣,并开始逐步学习。练健身气功可以改善睡眠,胃口也好了,让整个人显得更年轻。”参训学员翁玉芝对记者说。

在培训课堂上,伴随着古朴悠扬的音乐,讲师与学员或站立、或伸展,一招一式,整齐划一,充满韵律,每个人都沉浸其中,体验着健身气功运动带来的身心舒缓与愉悦。

在辽宁大连,中国职工篮球指导员系列

赛火热进行中。完成培训的学员们转变角色,担任起裁判员和组织者的重任,他们利用在培训中学到的知识和技能,为比赛的顺利进行提供了有力保障。

参训学员乔元锴来自篮球世家,一直从事基层教练员工作,受家庭影响,从小对篮球就充满热爱。“通过学习篮球规则、组织管理技能、裁判法等,提升了认知。希望以后能够像父亲一样,将篮球的热爱与光芒传递给更多人。”

比赛场上,职工运动员们穿梭驰骋,攻防之间转换自如,新近毕业的职工体育指导员则紧握口哨,全神贯注地观察着场上形势,准备作出判罚,他们共同构成了一道独具特色的职工体育风景线。

匹克球作为一项集健身、休闲、娱乐和竞技于一身的优质运动,正在成为职工健身的新宠与潮流。截杀、扣球……近日,160余名匹克球爱好者齐聚京城,参加中国职工匹克球公开赛,在男子双打和混合双打两个项目上展开激烈角逐。

参加比赛的选手们纷纷表示:“匹克球容易上手,打起来很有趣,能锻炼身体协调性、灵活性和反应能力,促进身心健康,还能提升企业形象和文化氛围,在职工群体中非常值得推广。”不久前举办的中国职工匹克球指导员培训班参训学员也积极参与了本次比赛的裁判和组织工作。负责人任军表示,“希望参加活动的学员和运动员继续发挥‘火种’作用,助力全民健身。”

中国职工体育指导员培训班及系列赛的举办,不仅为广大职工提供了一个展示自我的舞台,更在社会范围内营造了浓厚的全民健身氛围。未来,中国企业体育协会将继续携手各方力量,搭建更多优质的全民健身平台,助力健康中国建设。

■ 健身快车

海南发布文体旅商展联动措施

本报讯 日前,海南省财政厅、海南省旅游和文化广电体育厅、海南省商务厅联合印发了《海南省进一步促进文体旅商展联动扩大消费若干措施》(以下简称《若干措施》)支持体育赛事、大型演唱会及音乐节、精品夏令营研学游等文体旅项目。

在体育方面,《若干措施》支持举办有影响力的体育赛事活动,对国际旅游帆板大奖赛、环海南岛国际大帆船赛、环海南岛国际公路自行车赛、海南(三亚)马拉松赛、海南高尔夫球公开赛等省重点系列体育赛事活动给予总额不超过4000万元奖励。对主办单位在琼举办的国际国内重大体育赛事(不含职业联赛),累计观赛观众不低于1万

人次或参赛人数不低于5000人,给予最高100万元奖励;累计观赛观众不低于2万人次,且岛外观众比例超过10%,给予200万元一次性奖励。

《若干措施》还在包含《海南省关于精品夏令营研学游奖励实施细则》中明确了对精品夏令营研学游的奖补政策。邮轮旅游方面,根据细则,以邮轮执行航次、运营天数及接待入境人次为标准,对邮轮公司给予奖励。

入境旅游方面,对组织入境游客人数在海南主要客源地中排名前三的接待旅行社给予奖励。《若干措施》还提到,要提升境外人士支付服务便利性,加强入境通关便利和服务保障等。

(轧学超)

北京海淀迎端午赛龙舟

本报讯 2024年北京市海淀区端午节龙舟邀请赛日前在稻香湖景酒店深潜俱乐部码头开赛。

本次比赛设置男女混合12人制200米直道竞速赛、女子12人制200米直道竞速赛两个项目,分公开组、企业组、女子组三个组别依次进行。来自北京市各区企事业单位、高等院校、社会团体等71支代表队、900多名运动员参赛,一同在竞技体育中传承中华优秀传统文化。

随着一声清脆的发令枪响,鼓声激昂,桨叶如翼,一艘艘龙舟似离弦之箭,破浪前行,竞相争先。铿锵有力的鼓点与观众的热烈欢呼交织在一起,激励着每一支参赛队伍。选手们振臂划桨,动作整齐划一,赛道上浪花飞溅,

如同激昂的乐章,点燃了整个赛场的激情与活力。

作为一项最具传统文化魅力的民间活动,龙舟赛经过多年传承与演变,如今已经成为融体育竞技、文化交流、产业振兴为一体的综合盛会。本次大赛是海淀区弘扬中华优秀传统文化,落实国家体育总局、北京市体育局有关“体育赛事进景区、进街区、进商圈”相关要求的具体行动,也充分展示了海淀文化底蕴和地域特色,促进了全民健身事业发展。

本次比赛由北京市社会体育管理中心指导,北京市海淀区体育局、北京市海淀区体育总会主办,北京市海淀区社会体育管理中心、北京市海淀区龙舟运动协会承办。

(林剑)

湖南万人同跳广场舞

本报讯 纪念毛泽东同志“发展体育运动,增强人民体质”题词72周年万人同跳广场舞活动日前在湖南湘潭举行。

数千名广场舞爱好者身着统一服装,在广场上释放他们的热情和活力。大家每一个动作、每一个表情都充满了对生活的热爱和对幸福的向往。

活动现场还设置了健康咨询台、体育器材展示区和集市游戏区等,并以广场舞快闪的形式走进了当地宝塔

街道长塘社区,鼓励广大市民积极参与体育活动,享受运动带来的乐趣和益处。

为了让更多人能够亲身参与并体验此次活动,组委会特别采用了线上线下相结合的创新模式。线上开展的广场舞网络评选活动得到了全国各地的广场舞爱好者的积极响应,参与人数超20万。

本次活动由湖南省体育局、湘潭市人民政府主办,湘潭市文化旅游广电体育局承办。

(轧学超)

全民健身走(跑)大赛重庆万盛开跑

本报讯 由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国无线电和定向运动协会主办的2024年中国无线电测向联赛(深圳站)目前在广东省深圳市光明区举行,来自全国109个单位、1680位选手参赛。

广东省社会体育和训练竞赛中心社体部负责人表示,无线电测向运动在广东有着很好的群众基础。明年无线电测向运动将时隔32年后重返全运会,因此本次联赛的4个测向项目设置了排名积分榜单,每场比赛的有效成绩都将为选手们累积积分,最终将依据年度积分排名选拔国家队成员,并为各省选拔全运会队员提供参考依据。

此次比赛是2024年中国无线电测向联赛分站赛首站。在为期四天的激烈角逐中,选手们展开了五场精彩的竞赛,最终决出3.5MHz测向、144MHz测向、定向猎

(冯 蕤)



主办方供图

四川幼儿园普及推广科技体育项目

本报讯 日前,“科技点亮梦想 创新成就未来”2024年四川省科技体育项目全民健身公开赛(航空航天航海模型)星蕾站暨星蕾教育集团幼儿园首届科技体育庆“六一”系列活动在四川职业技术学院演艺中心举行,2000余名孩子和家长参加了活动。

本次比赛旨在通过模型制作、放飞,在小朋友的心里埋下科技体育的种子,在幼儿园中普及推广科技体育项目。活动现场展示了1000余件航空、航天、航海各类模型和画作,内容包括宇宙中的各大星系、空间站、火星车、神州18号载人飞船、辽宁舰、“蛟龙”号等。这些作品都是由幼儿园的孩子与其家长利用废弃硬纸板和塑料瓶、LED灯、黏土等材料制作而成,每个作品中都饱含着孩子们对科学的热爱、对科技体育的向往,以及对未来科技生

活的美好憧憬。

首届科技体育庆“六一”系列活动还进行了以科技为主题的展演,分为“闪耀中国”“科技筑梦”“遇见未来”三个篇章,舞蹈《强国一代有我在》、篮球操《星球际》等节目轮番上阵。活动展演激发了幼儿热爱祖国的情感,从小树立起“科技创新、强国”的志向。

园长周佳表示,“为了更好地将科技体育项目融入日常教学,将科技体育项目打造成特色名片,幼儿园还将继续拓展科技体育项目设置、丰富教学内容、拓宽参与范

围,有计划地让孩子和家长们一起参与到科技体育项目中来,让孩子们感受科技的魅力,享受成功的快乐。”

(冯 蕤)

科技体育 快乐体验



主办方供图

参赛选手包括来自11座联动城市的代表队,以及来自全国各地的12支健走团队。比赛设置了21公里精英组与7公里欢乐组,赛道巧妙穿插于黑山谷的奇山秀水间,将运动与自然美景完美结合。

赛事现场还设置了体育旅游消费季展区,数十家企业带来的极具地方特色的产品吸引着大家的目光,为赛事参赛者提供了一个休闲放松的去处。体育赛事与企业展示的现场联动,为企业宣传、内容发布、产品销售打造了新的渠道与窗口。

(冯 蕤)